



Nenametljiva, ponizna službenica Gospodnja

Radosna i otvorena srca i ove godine smo započeli trodnevnu duhovnu pripravu za proslavu našeg župnog blagdana. Svetu misu prvoga dana trodnevnice, u četvrtak, 12. rujna 2019. godine predslavio je **vlč. Marko Čolak**, upravitelj Župe bl. Ivana Merza u Španskom. .



Uvodeći u euharistijsko slavlje, vlč. Marko je okupljenim vjernicima posvijestio da je promjena smisao pripreme za nešto veliko, da trebamo pripremiti svoja srca i otvoriti se Božjem planu i Božjoj providnosti kako bismo mogli obogatiti svoju svakodnevicu.

Budući da je naša župna duhovna priprava započela spomenom Imena Marijina, preko brojnih imena kojima nazivamo Mariju vlč. Marko je naglasio da možemo vidjeti kako je Marija bliska našim situacijama i koliko nas razumije. Tako ju između ostaloga častimo i kao Gospu Žalosnu što znači da nam je potrebna njezina utjeha „jer u svim našim životnim situacijama ona je uvijek prisutna, a vjerujem da nam je najbliža u našim patnjama, onda kad nam je teško i kad se mučimo“.

Autor mirosł@v

Četvrtak, 12 Rujan 2019 21:14 - Ažurirano Subota, 14 Rujan 2019 16:19



I Marija je kroz svoj život prošla razne teškoće, ali unatoč svemu, unatoč najvećoj boli koju je doživjela kao majka zbog gubitka svog djeteta, vlč. Marko je zamijetio da je njezin život ipak bio ispunjen radošću. „Zanimljivo je kako ona nikad u tim teškim trenucima nije očajavala, niti u jednom teškom trenutku nije izgubila tlo pod svojim nogama, nego ona i dalje ponizno slijedi ono što je rekla anđelu – neka bude po tvojoj riječi. Ona niti u jednom trenutku ne gubi vjeru, znala je koja je njezina uloga, koje je njezino mjesto i što kao majka treba činiti. Nenametljiva, ponizna službenica Gospodnja“, koja je uvijek bila ukorijenjena u Gospodina.

Stoga nam Marijin lik treba biti trajno pred očima kao primjer ustrajnog vršenja Božje volje, ali i kao izvor radosti i utjehe jer u patnjama, bolestima i problemima nismo sami, imamo svoju majku koja nad svakim problemom bdije i preko cijele noći kao što to zemaljska majka čini za svoje bolesno dijete – sve to i Marija čini za nas u duhovnom smislu kad klonemo i padamo. Ona je ta koja nas radosno čeka da nas zagrlji, da nam pruži trenutak utjehe, radosti i mira.



Autor mirosł@v

Četvrtak, 12 Rujan 2019 21:14 - Ažurirano Subota, 14 Rujan 2019 16:19

Zagledanost u Mariju vodi nas i do osobnog preispitivanja kako se u svakodnevnom životu odnosimo prema patnji i žalosti, koliko negodujemo, žalimo se, prigovaramo Bogu, odbijamo i ne želimo pronaći smisao križa koji nam Bog daje... Propovjednik je stoga potaknuo okupljene vjernike da odgovore na ta pitanja kako bi otkrili u čemu su još slabi u duhovnom životu, na čemu trebaju raditi, za što treba „pozvati Mariju i na koju duhovnu ranu da stavi flaster, gdje da me Bog izliječi“.

Iako su patnja i bol neminovne stvarnosti koje nas okružuju, one nam ujedno mogu pomoći da se pročistimo i pripremimo za konačan susret s Bogom. Zato nam je Marija najbolja učiteljica kako da ne očajavamo u životu i potiče nas da budemo hrabri jer će „nakon ovozemaljskog progona i trpljenja svima zasjati sunce radosti i mira, ako ne ovdje, onda barem na nebesima, a to je naš konačni smisao“, zaključio je vlč. Marko.



Alen Vrbek/Elizabeta Mikulić/mk